

obrazložitev

Predlog proračuna občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1986 je sestavljen na podlagi predloga dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1986.

Skladno z obsegom sredstev splošne porabe so občinske uprave za prihodke v Ljubljani naravnale oceno prihodkov proračunov občin.

V osnutku proračuna občinske uprave za družbene prihodke niso predvidele toliko prihodkov, da bi pokrili porabo, ampak je Ljubljana (ki se proračunsko smatra kot celota) uveljavila za manjkajoči del (421.135.000) odstop posebnega republiškega prometnega davka. V odloku o odstopu posebnega republiškega davka od prometa proizvodov občinam v letu 1986 (Ur. l. SRS, št. 43/85) zahtevek Ljubljane ni bil upoštevan, manje Republiškega sekretariata za finance pa je, da moramo manjkajoči del davka doseči preko davkov občanov. Na podlagi analize vseh davčnih vrst so davčne službe ljubljanskih občin ugotovile možnost za doseganje teh prihodkov predvsem z rastjo pri davku iz gospodarskih dejavnosti. Zaradi saprememb davčne zakonodaje v letu 1985 pa ne moremo trditi ali bomo te prihodke tudi dejansko dosegli.

Glede na osnutek, se predlog proračuna za leto 1986 zvišuje za 10.542.000 din in sicer za:

– sredstva za uveljavljanje temeljnih pravic borcev, vojnih invalidov in družin padlih borcev	3.477.000
– Zagotovitev pogojev za funkcioniranje avtomatske obdelave podatkov	1.498.000
– 1% obvezno rezervo občinskega proračuna	74.000
– Pristojbine za veterinarsko-sanitarne preglede	1.609.000
– Turistične takse	140.000
– Prispevek proračuna mesta Ljubljane, ki vključuje tudi INDOK	2.626.000
– 16. člen Dogovora	1.118.000

Republiški komite za borce in vojaške invalide je z dopisom št. 191-2/1986 od dne 14. 1. 1986 med drugim sporočil, da naj občine za občinske priznavalnine zagotovijo vsaj 60% več sredstev kot v letu 1985 (v osnutku 50%), pa tudi še 20% dodatnih sredstev zaradi širše uporabe družbenega dogovora. Zaradi le 47,8% rasti sredstev splošne porabe občin in mesta Ljubljana, predlagamo zagotovitev sredstev le z rastjo 60%.

V letu 1986 želimo v okviru finančnih možnosti zagotoviti vsaj osnovne pogoje za funkcioniranje službe za avtomatsko obdelavo podatkov, zato vsa sredstva, ki so s predlogom proračuna razpoložljiva namenjamo rešitvi tega problema.

Od izvirnih prihodkov proračuna, zmanjšanih za odstopljene prihodke mestnemu proračunu in od dopolnilnih sredstev smo obvezni izločati 1% v sredstva rezerv občinskega proračuna.

Pristojbine za veterinarsko-sanitarne preglede se samo evidenčno izkazujejo v proračunu kot prihodek in istočasno tudi odhodek in jih SDK odvaja 100% na posebni račun za zdravstveno varstvo živali pri SM Ljubljana.

Prihodki od turistične takse se v celoti uporabljajo za pospeševanje turistične dejavnosti in jih 100% odvajamo Turistični zvezi v Ljubljani.

Odhodki so po proračunskih postavkah objavljeni v delegatskem gradivu št. 1 od 14. januarja 1986 dodatno pa objavljamo le tiste postavke, kjer so predlagane spremembe glede na osnutek.

Odgovori na pripombe konference delegacij v zvezi z obravnavo osnutka dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1986 in osnutka odloka o proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik

DELEGACIJA KS TRNOVO

PRIPOMBA

Delegacija zbora KS je na svoji 36. seji imela pripombo k osnutku Odloka o proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik za leto 1986 in sicer smatrajo, da je njihova KS pri dodeljevanju finančnih sredstev prikrajšana glede na povečano število prebivalcev KS. Isto pripombo so imeli tudi ob sprejemanju Odloka o proračunu občine za leto 1985.

ODGOVOR

Sredstva za financiranje KS se vsakoletno določajo z Dogovorom o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana. Izračun relativnih deležev po posameznih občinah je podan v obrazložitvi Dogovora na osnovi sprejetih meril, njihove teže in ugotovljenih sprememb. Sredstva za financiranje KS se oblikujejo ob upoštevanju istih izhodišč kot veljajo za vse uporabnike proračunskih sredstev. Ob 30% rasti OD in upoštevanju nedosežene rasti v letu 1985 (v proračunu je bila zagotovljena rast 72%, ocena rasti OD v gospodarstvu pa je 82%) ter zagotovitve sredstev za odpravljanje zaostajanja ravni OD napram OD v gospodarstvu za 10%, ter rasti materialnih stroškov za 35%, znašajo celotna sredstva za financiranje KS v ljubljanskih občinah 459.377.000,00 din. Glede na relativni delež 26,81 pomeni to za našo občino 123.159.000,00 din.

Tudi razdelitev teh sredstev med KS v občini se opravi po principu indeksiranja in sicer na osnovi meril in kriterijev, ki jih je sprejela Skupščina občine decembra leta 1982. Vsa ta zadnja leta se točkovanje posameznih KS ni popravljalo oziroma spreminjalo, ampak so se sredstva indeksirala tako kot so rasla v globalu. Glede na vašo pripombo bi to pomenilo, če bi vam na spremenjene kriterije dali večja sredstva, da bi za toliko morali zmanjšati sredstva drugim KS. Prav verjetno pa je, da ta sprememba oziroma povečanje števila prebivalcev ni nastopila samo v vaši KS, ampak tudi drugod in da bi morali zato te eventualne spremembe upoštevati tudi pri drugih KS. Sredstev za financiranje KS torej v globalu ne bi bilo več, le notranja razporeditev bi morda lahko bila drugačna, prepričani pa smo, da bi bile eventualne razlike zelo majhne. Iz proračuna občine za letošnje leto pa tudi za leto 1985 pa je razvidno, da so sredstva za financiranje KS bolj porasla kot pa sredstva za delo upravnih organov in drugih uporabnikov proračuna.

Glede na to, da se že dalj časa govori o spremembi kriterijev, da je Skupščina mesta Ljubljane že lani sprejela izhodišča in usmeritve za financiranje KS in da je tudi za to določena komisija na nivoju mesta pripravila osnutek novih meril, IS občine meni, da bodo ta nova merila začela veljati pri pripravi osnutka Dogovora o